
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あなたのチャレンジ応援します！活動登録者・登録施設・市民をつなぐお便り 

ポイントリレー通信 第２９号 

街並みがイルミネーションで輝く季節がやってきました。

今年もあとわずかとなりました。皆様いかがお過ごしでし

ょうか？寒い日が続きますが心温まる活動を通じて、地域

の皆さんと、素敵なひとときをすごしてみませんか？ 

活動者＆施設職員インタビュー！活動にチャレンジしてみたい方必見です！ 

子
ど
も
た
ち
か
ら
元
気
を

も
ら
っ
て
い
ま
す
！ 

Q
活
動
の
き
っ
か
け
は
？ 

子
ど
も
た
ち
に
親
し
み
を

込
め
て
関
わ
っ
て
く
だ
さ
い

ま
す
。
永
石
さ
ん
は
と
て
も
多

才
な
方
で
、
紙
芝
居
と
か
、
マ

ジ
ッ
ク
も
披
露
し
て
く
だ
さ
い

ま
し
た
。 

子
ど
も
た
ち
も
ス
ー
パ
ー

と
か
で
会
う
み
た
い
で
、
「
昨

日
会
っ
た
な
あ
」
と
か
、
と
て

も
う
れ
し
そ
う
に
話
し
て
い

ま
す
。
地
域
の
方
が
つ
な
が
り

を
持
っ
て
く
だ
さ
る
こ
と
に

感
謝
し
て
い
ま
す
。 

Q
活
動
し
て
よ
か
っ
た
こ
と
は
？ 

Q
活
動
受
入
れ
を
し
て
の
感
想

を
教
え
て
く
だ
さ
い
。 

事務局 大阪市社会福祉協議会 06-6765-5610 

天
王
寺
区 

 

ベ
ル
パ
ー
ジ
ュ
大
阪
上
本
町 

保
育
施
設
で
の
活
動 

旭
区 

 

大
宮
ま
ぶ
ね
保
育
園 

保育園 園長 
守下先生 

こ
れ
か
ら
活
動
を
始
め
る
方
へ

メ
ッ
セ
ー
ジ
を
お
願
い
し
ま
す 

冬の活動大特集号！ 
 

地
域
全
体
で
見
守
ら
れ
て
い

る
子
ど
も
た
ち
は
、
明
る
い
笑
顔

で
あ
ふ
れ
て
い
ま
し
た
。 

取
材
さ
せ
て
い
た
だ
い
た
の
は 

笑顔いっぱいの、ほのぼ

のとした雰囲気の園でし

た。温かいまなざしで、

子どもたちの成長を見

守っておられました。 

介
護
施
設
で
の
活
動 

取
材
さ
せ
て
い
た
だ
い
た
の
は 

介護付有料老人ホーム  

職員 中逵
なかつじ

さん 

Q
活
動
受
入
れ
を
し
て
の
感
想

を
教
え
て
く
だ
さ
い
。 

す
ご
く
助
か
っ
て
お
り
ま

す
。
お
話
相
手
の
活
動
を
し
て

く
だ
さ
っ
て
い
る
の
で
す
が
、 

実
際
、
職
員
が
対
応
し
に
く
い

時
間
を
補
っ
て
く
れ
て
い
ま
す
。 

Q
施
設
の
ご
利
用
者
さ
ん
や
、

職
員
さ
ん
の
反
応
は
？ 

す
ご
く
喜
ば
れ
て
い
ま
す
。

中
に
は
帰
宅
願
望
の
強
い
ご

利
用
者
様
も
い
ら
っ
し
ゃ
っ
た

り
す
る
の
で
す
が
、
活
動
者
の

方
と
お
話
を
さ
れ
る
時
間
を

と
て
も
楽
し
み
に
し
て
お
ら

れ
、
い
つ
も
笑
顔
で
過
ご
し
て

お
ら
れ
ま
す
。
施
設
外
の
方
と

の
交
流
で
、
お
気
持
ち
が
穏
や

か
に
な
ら
れ
て
い
る
の
で
は

と
。
感
謝
し
て
お
り
ま
す
。 

傾聴・お話し相手の活動 

佐藤さん（左から２人目） 

coffee time 

何
年
か
前
に
大
病
を
患
い

ま
し
て
ね
。
自
宅
療
養
中
に
、

「
こ
の
ま
ま
家
に
お
っ
ち
ゃ
い

か
ん
、
何
か
で
き
る
こ
と
は
な

い
か
」
と
区
役
所
に
相
談
し
た

ん
で
す
。
そ
こ
で
ポ
イ
ン
ト
事

業
の
活
動
を
ご
紹
介
い
た
だ

き
ま
し
た
。 

や
っ
ぱ
り
子
ど
も
た
ち
と
の

交
流
で
す
ね
。
見
守
り
を
し
て

い
る
と
、
話
し
か
け
て
く
れ
る

ん
で
す
よ
。
誕
生
日
に
は
、
子

ど
も
た
ち
か
ら
お
祝
い
の
カ

ー
ド
を
も
ら
い
ま
し
て
ね
。
嬉

し
か
っ
た
で
す
。
私
の
宝
物
で

す
よ
。
生
き
が
い
で
す
ね
。 

活
動
を
始
め
よ
う
と
す
る

際
に
躊
躇
す
る
気
持
ち
も
あ

る
か
と
思
い
ま
す
。
チ
ャ
レ
ン

ジ
す
る
気
持
ち
で
活
動
し
て

み
て
く
だ
さ
い
。
喜
び
も
得
ら

れ
る
の
で
は
と
思
い
ま
す
よ
。 

温かい日差しの中、しっかり

とした安全も守られつつ、

自由で、一人一人のお気持

ちに寄り添った、とても素敵

な施設さんでした。 

右：活動者（佐藤さん） 

見守り活動 永石さん 

被
災
地
で
の
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア

活
動
で
す
。
大
阪
に
戻
り
、
地

域
で
も
何
か
し
た
い
と
思
い
、

広
報
で
事
業
を
知
り
ま
し
た
。 

Q
活
動
の
き
っ
か
け
は
？ 

Q
活
動
し
て
よ
か
っ
た
こ
と
は
？ 

活
動
を
す
る
よ
う
に
な
っ

て
、
利
用
者
さ
ん
の
持
っ
て
い

る
力
や
、
人
柄
に
触
れ
ら
れ
、

い
ろ
ん
な
お
話
も
聞
け
て
楽

し
い
で
す
。
ご
一
緒
に
過
ご
す

時
間
は
、
私
に
と
っ
て
も
大
切

で
、
プ
ラ
ス
に
も
な
り
ま
す
。 

楽しい笑顔の時間です こ
れ
か
ら
活
動
を
始
め
る
方
へ

メ
ッ
セ
ー
ジ
を
お
願
い
し
ま
す 

前
向
き
な
気
持
ち
で
始
め

て
も
ら
え
た
ら
と
思
い
ま
す
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大阪市社会福祉協議会 介護予防ポイント事業担当 

所在地 大阪市天王寺区東高津町 12-10   

メール kypoint@osaka-sishakyo.jp 

Ｔ Ｅ Ｌ 06-6765-5610   

Ｆ Ａ Ｘ 06-6765-3512 大阪市社協 介護予防ポイント 

-事務局- 

お問い合わせは 

こちらまで 

皆様からいただいたアンケート集計結果をお知らせします！ 

活動者交流会

（南ブロック）を

開催しました 

約 60名の方が交流会に参加されました！ 

～交流会後アンケートより～ 

♪「同じ区の方との情報交換ができてよかった」 

♪「ハーモニカ演奏がとても素敵でした」 

♪「施設職員の方の気持ちが知れてよかった」 

など！楽しい交流会になりました！ 

ハーモニカ演奏グループ 
桃ケ池ハーモニーの皆さん 

来
年
の
ポ
イ
ン
ト
手
帳
を
送
付
し
ま
し
た 

令和６年４月から、換金できる

年間上限が、１００ポイントまで

に増えています！ 

８０ポイント換金をした残りの 

ポイントの換金忘れがないよう

に、今一度、お手元のポイント

手帳をご確認ください！ 

 
２０２５年は 
ライトピンク
です！ 

令和６年度
活動登録者
ア ン ケ ー ト 

実 施 期 間 令和６年１０月１日～１０月 31日 

アンケート対象 介護予防ポイント事業 活動登録者 

回 答 人 数 ５００人 

 現在の介護予防ポイント事業の活動状況について教えてください 

 活動していてよかったことは何ですか（複数回答あり） 

 どんなことがあれば活動を始めやすいと思いますか（複数回答あり） 

たくさんのお声をありがとうございました！ 

約半数の方が、活動中

もしくは探していると

の結果になりました。 

一方で、４分の１の方

が、活動未経験とのこ

とでした。 

活動している 43.1%

活動をしたいと思っていて、活動場所を探している 5.8%

以前は活動していたが、今はしていない 27.7%

登録したが一度も活動したことがない 23.4%

自分の活動で喜んでくれた、感謝された 61.8%

外出の機会になっている 40.0%

活動仲間（友人）ができた 22.1%

健康づくりにつながっている 32.7%

 
「活動の事前準備が、脳活

につながっている」 

「自由な時間と曜日で出来

るのでありがたい」 

「保育園で０～３歳を相手

に楽しさは最高でした」 

その他のお声 

 「施設にお電話をするまで 

勇気がいります」 

「交流会などで活動中の方か

らのお話をきける」 

「公園の清掃などにも

が付与されると嬉しい」 

その他のお声 

介護保険施設や保育所以外でも活動できる 37.8%

インターネットやSNSで活動者募集情報が見れる 22.9%

施設の見学や活動の体験ができる 51.5%

インターネットやスマホアプリで活動申込ができる 17.2%


